
سازمان نظام مهندسي كشاورزي  
منابع طبيعي كشور و

)واحدهاي گياهپزشكي(دومين آزمون مسؤولين فني 

.يدينماكنترل ي يپاسخگولطفاً قبل از . مي باشدصفحه  7اين دفترچه سؤالات اوراقتعداد 

:ديبنويسخوانا در قسمت زير صورت ه بفردي خود را مشخصات لطفا 
شماره  ........................... :كد ملي...................  : نام پدر .........................: خانوادگينام   ........................  : نام

........................   :استان ............................     رشته و گرايش  ...................................: مهندسينظام 

:مهم اتتذكر
شود توجه صفحه ذيل در گرايش و درس هر سوالات تعداد جدول به پاسخگويي از قبل.
يدينما خودداري جداً دفترچه صفحات حاشيه در گذاري علامت يا و مطلب گونه هر نوشتن از.  

تعداد سؤالاتامتحاني و مواد عنوان 

 كشاورزي جوان مهندسان ظرفيت از
.شود استفاده بايستي

)مقام معظم رهبري (                         

)  دقيقه 90( 10:30لغايت  09:00 ساعت: زمان
    96/05/02روز پنجشنبه 

.استفاده از ماشين حساب مجاز مي باشد
.آزمون داراي نمره منفي مي باشد

 تا شماره از شماره تعداد سؤالات سرفصلهاي آزمون گياهپزشكي رديف

1  
صدورمجوز و  نظامقوانين و مقررات (

 10 1 10  و ...)واحدهاي گياهپزشكي پروانه

 40 11 30 آفات و بيماري هاي گياهي  2
 70 41 30مديريت آفات و بيماري هاي گياهي  3
 100 71 30 سم شناسي  4
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  )1-10قوانين و مقررات (از شماره 
 ؟نمي باشدكدام رشته جزو رشته هاي مرتبط با گياهپزشكي  -1

  د) خاكشناسي    باغباني ج)    ب) زراعت    گياهي الف) توليدات
 گياهپزشكي وظيفه كدام ارگان است؟ واحدهاي فني مسئول متقاضيان از آزمون برگزاري -2

  موارد الف و ب -د  سازمان جهاد كشاورزي استان -ج   ) سازمان نظام مهندسي كشاورزي و منابع طبيعيب  الف) سازمان حفظ نباتات
 تا چند سال مي باشند؟» حفظ و نگهداري سوابق«واحدهاي گياهپزشكي موظف به  -3

  سال 5) د    سال 4ج)     سال 3ب)     سال 2الف) 
 نمي باشد؟كداميك جزء وظايف انسكتاريوم  -4

 آفات بيولوژيك كنترل عوامل فروش و توزيع الف) توليد،

  بيولوژيك كنترل عوامل از بهينه استفاده درجهت برداران بهره هدايت و ب) راهنمايي
 پوشش تحت برداري بهره واحدهاي در گياهپزشكي فعاليتهاي شناسنامه تهيهج) 

 مشكلات و موانع رفع براي مناسب ارائه راهكارهاي و مربوطه مشكلات و موانع نمودن مشخص و ها انسكتاريوم اجرايي برنامههاي عملكرد ارزيابي د)

  نباتات حفظ سازمان به اجرايي
 و صنعتها هستند؟ كشت به خود محصولات عرضه به شركتهاي توزيع كننده آفتكشهاي نباتي در چه صورتي مجاز -5

  ب) به سازمان نظام مهندسي كشاورزي و منابع طبيعي اطلاع دهند      به سازمان حفظ نباتات اطلاع دهندالف) 
  د) موارد الف و ب    ج) به سازمان جهاد كشاورزي استان اطلاع دهند

 گياهپزشكي چند سال است؟ واحدهاي ساير و ها انسكتاريوم مدت اعتبار پروانه بهره برداري كلينيك ها، -6

  د) چهار سال    ج) سه سال    ب) دو سال    الف) يكسال
 شرايط مسؤول فني واحدهاي گياهپزشكي كداميك از موارد زير است؟ -7

   مهندسي نظام سازمان از كار به اشتغال پروانه و عضويت ب) داشتن        گياهپزشكي واحد در وقت تمام الف) حضور
  د) همه موارد  مربوطه ضوابط و ها دستورالعمل كليه رعايت بر مبني تعهدنامه ج) ارائه

 باشند؟ مي گياهپزشكي حوزه در آموزشي و تحقيقاتي هايپروژه انجام به گياهپزشكي در چه صورت مجاز هايكلينيك -8

  گياهپزشكي داشته باشند ليسانس فوق نفر يك الف) حداقل
  ترويج داشته باشندب) حداقل يك نفر فوق ليسانس گياهپزشكي و يك نفر فوق ليسانس آموزش و 

  ج) حداقل يك نفر دكتري گياهپزشكي داشته باشند
  د) حداقل يك نفر دكتري آموزش و ترويج كشاورزي داشته باشند

 باشد؟ مي برداري واحد گياهپزشكي  بهره پروانه يا تاسيس جواز ابطال به مجاز چه شرايطي در كشاورزي مهندسي نظام سازمان -9

  يمتقاض كتبي درخواست الف)

  استان كشاورزي جهاد سازمان  تاييد با استان كشاورزي مهندسي نظام سازمان يا و نباتات حفظ مديريت مستند نظارتي گزارشات ب)

 قضائي ذيصلاح مراجع و انتظامي هياتهاي قطعي ج)احكام

  ) همه مواردد
 سازمان نظام مهندسي پس از ثبت تقاضا و تشكيل پرونده چقدر است؟حداكثر زمان لازم براي صدور جواز تاسيس يا پروانه بهره برداري توسط  -10

  د) دو ماه      ج) يك ماه    ب) دو هفته    الف) يك هفته
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  )11-40هاي گياهي (از شماره آفات و بيماري
  ) عامل بيماري آتشك سيب و گلابي، كدام است؟11

   Acternavia alternataد)      Rhizopus stoloniferج)    Agrobacterium Tumefacieneب)     Erwinia amylovoraالف) 
  ، عامل كدام  بيماري درختان هسته دار است؟ Taphrina deformans) قارچ 12

  د) همه موارد    ج) باد سرخ      ب) لب شتري هلو    الف) برگ پيچيدگي هلو
  كدام گزينه درمورد شرايط محيطي كشت درختان پسته غلط است؟  -13

  كه تابستان گرم و طولاني و خشك و زمستاني نسبتا سرد دارند كاشته مي شوند.الف) در مناطقي 
  ب) درختان پسته در برابر كم آبي، خشكي خاك و شوري آب بسيار مقاوم هستند.

  هاي جوان آشكار مي شوند به سرما حساس هستند.ها و برگج) در اوايل بهار كه گل
   ي باشند.د) بهترين خاك براي كشت پسته خاكهاي شني م

  ) در درختان پسته غلط است؟ mycotoxinesكدام گزينه در مورد قارچ زهر ( -14
  توليد مي شوند. Aspergillus flavusالف) از مهمترين قارچ زهر، افلاتوكسين ها هستند كه از قارچهاي گروه 

  باشد.آن سمي ترين و سرطان زا ترين آن ميB1 ب) در بين افلاتوكسين ها، نوع 
  شود. ج) در محصولات كشاورزي مخصوصاً در ميوه هاي خشكبار مانند بادام و پسته... به مقدار قابل توجهي توليد مي

   قارچ زهر در مصرف ميوه هاي آلوده از نظر بهداشتي مشكلي ندارند. د)
  ، عامل كدام بيماري مركبات است؟      Penicillium italicumقارچ بيماري زاري  -15

  د) انگومك مركبات      ج) كپك آبي مركبات  ب) كپك سبز مركبات  كپك دوده اي مركباتالف) 
  ؟    شودنميدر كنترل نماتود ريشه گرهي پسته، كدام مورد توصيه  -16

   د) اعمال اقدامات بهداشتي    ج) استفاده از ارقام مقاوم    ب) مبارزه بيولوژيكي     الف) مبارزه شيميايي
  زند؟گردو (بلايت گردو)، به كدام قسمت درخت خسارت نمي سوختگي باكتريايي -17

  د) روي سرشاخه       ج) روي ريشه    ب) روي سنبله نر    الف) روي برگ
  ؟                    نيستكمبود كدام عنصر در درختان ميوه هسته دار شايع  -18

  بور )د      ج) منگنز    ب)مس    الف) منيزيم
ه كند و پس از تغذيه از شيري بوده و شته موسس در بهار از تخم خارج شده و به طرف جوانه درختان نارون حركت ميميزبان اين شته نارون و گلاب -19

كند. كه در داخل گال شته هاي زنده زاي بدون بال وجود دارد. در بهار شته هاي بالدار ظاهر شده و به آن، جوانه را به يك گال قرمز رنگ مودار تبديل مي
  كند؟   گلابي مهاجرت كرده و روي ريشه درختان گلابي به صورت زنده زا و بي بال نسل هايي را مي گذراند و از ريشه تغذيه ميطرف درختان 

  ج) شته گال كيسه اي صنوبر              د) شته گال مارپيچي       ب) شته گالزاي سيبي نارون  الف) شته گال كوزه اي
  ي نارون، غلط است؟      كدام گزينه در مورد سپردار واو -20

    نسل در سال دارد. 5تا  4ب) بين           باشد.صورت حشره كامل روي شاخه و تنه درختان ميزبان ميگذراني آن بهالف) زمستان
  باشد.شكارگر اين آفت مي  Cybocephalus spد) سوسك              باشد.پارازيت اين آفت مي  Aphytis libanicusج) زنبور 

  باشد و اين آفت چند نسل در سال دارد؟ نام علمي كم خوشه خوار انگور كدام گزينه مي -21
    نسل در سال دارد. 3ـ  Lobesia botranaب)       نسل در سال دارد.  2تا  4ـ  Sparganothis pillerianaالف) 

  نسل در سال دارد.  2تا 4ـ  Lobesia botranaد)       نسل در سال دارد. 3ـ  Sparganothis pillevianaج) 
  كند؟     باشد و زمستان را چگونه سپري مي، از كدام راسته كنه ها ميColomerus vitisكنه نمدي مو  -22

   صورت ماده بالغـ به Eriophyidaeب) از راسته         صورت تخمـ به Tetranychidaeالف) از راسته 
  صورت تخم   ـ به Eriophyidaeد) از راسته         الغصورت ماده بـ به Tenuipalpidaeج) از راسته 

  زمستان گذراني و تعداد نسل سرشاخه خوار هلو كدام است؟ -23
  د) حشره كامل، سه    ج) لارو سن دوم، دو    ب) شفيره، يك    الف) لارو كامل، يك
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  چيست؟ Callipterus juglandisنام فارسي و ميزبان اصلي  -24
  د) مينوز برگ سيب، سيب  ج) ملخ ايتاليايي، غلات    كرم مغزخوار گردو، گردوب)     الف) شته گردو، گردو

  شكارگر كدام آفت است؟ Cheyletus eruditusكنه  -25
  د) كنه تارتن انجير    ج) كنه پاكوتاه انار      ب) كنه آرد  الف) كنه تاركن دولكه اي

  نمايد؟ پارازيت ميزنبور تريكوگراما كدام مرحله رشدي كرم ساقه خوار ذرت را  -26
  ) لارو د    ) حشره كامل ج        ) شفيره ب      تخم) الف
  زمستان گذراني كدام آفت در خاك است؟       -27

  د) زنبور ساقه خوار غلات    ج)كرم خاردار پنبه         ب) زنجرك لوبيا           الف) شته ريشه گندم
  هاي بالايي بوته متوقف شده و بوته هاي آلوده كوتاه و ضعيف مي شوند؟  بر اثر حمله كدام آفت رشد برگ -28

  خوار غلات د) سوسك برگ    سوسك سياه گندم )ج    ب) مگس ساقه گندم   الف) مگس زرد ساقه گندم
   شود؟لارو كداميك از آفات زير در داخل پيله سفيد رنگ تبديل به شفيره مي -29

  د) كرم برگخوار چغندر     ج) كرم غوزه  ب) شب پره زمستاني      بيد سيب زمينيالف) 
  كند؟  چه مرحله زيستي سپري مي ، زمستان را در كجا و درHaplothrips triticiتريپس گندم  -30

  ب) در بقاياي گياهي و به صورت پوره     2الف) در زير بوتك درختان و به صورت پوره سن 
  2د) در روي گياهان و به صورت پوره سن        2خاك و به صورت پوره سن  ج) در داخل

  گويند؟ مي Army wormبه لاروهاي كدام آفت  -31
      شب پره تك نقطه اي ذرت د)برنج                       ج) كرم سبز  ب) كرم ساقه خوار اروپايي ذرت    الف) كرم خوشه خوار ذرت

  رود؟ از آفات مهم يونجه نيز به شمار ميهاي زير كداميك از شته -32
    Acyrthosiphon pisumد)     Macrosiphum euphorbiaeج)      Myzus persivaب)    Apis gossypiiالف) 

  كند؟   ، زمستان را چگونه سپري ميAphis gossypiiشته پنبه (شته جاليز)  -33
  د) تخم و ماده بي بال      ج) ماده هاي بالدار      ب) ماده هاي بي بال      الف) تخم

  است؟     ايرده چهو از  قارچي چه، »زنگ زرد گندم«عامل بيماري  -34
   Basidiomycets - Puccinia striformisب)        Basidiomycetes - Puccinia reconditaالف) 

   Basidiomycetes - Puccinia graminisد)          Basidiomycetes- Tilletia laevisج) 
35- Flog smut     نام انگليسي كدام بيماري است؟ ،  

  ج) سياهك ناقص گندم                د) سياهك پنهان گندم       ب) سياهك برگي گندم  الف) سياهك آشكار گندم
  ، معمولاً با چه عامل بيماري ديگري همراه است؟ »خوشه صمغي گندم«بيماري  -36

  د) هيچكدام               Pyrenophora triticiج)    Anguina tritici) ب               Corynebacterium triticiالف) 
  ترين عامل انتقال ويروسها چيست؟     مهم -37

  د) دانه گرده      ج) پاجوش    ب) پيوندك       الف) حشرات
38- Late blight نام چه بيماري است؟ ،  

  ب. پوسيدگي ريشه گوجه فرنگي و سيب زميني       الف) سوختگي شاخ و برگ گوجه فرنگي و سيب زميني
  د) لكه موجي گوجه فرنگي        ج) پژمردگي آوندي گوجه فرنگي 

  كدام گزينه است؟  Common Scabعامل  -39
  ج) الف و ب                                           د)هيچكدام      S. subterraneaب)              Streptomyces scabiesف) ال

  كند؟ )، در چه مرحله رشدي به پياز حمله ميDitylenchus diosaciنماتد ساقه پياز ( -40
  د) سن سوم      ج) سن چهارم    ب) سن سوم      الف) سن اول
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  )41 - 70مديريت آفات و بيماري هاي گياهي (از شماره 
  ها مؤثر است؟ كش فوستيل آلومينوم، براي كنترل كدام بيماريقارچ -41

  ج)  پوسيدگي آرميلاريايي ريشه      د) پژمردگي ورتيسيليومي     ب) پوسيدگي فيتوفترايي طوقه و ريشهالف) پوسيدگي كليتوسيبي            
  كش ثبت شده براي مبارزه با آنتراكنوز هلو مؤثر است؟كدام قارچ -42

  د) دينوكاپ    ج) كلرتالونيل          ب) كاپتان     الف) توپاس
  شود؟  مومي براي مبارزه با زنگ زرد گندم استفاده نمياز چه س -43

   د) هيچكدام      Flutriafoleج)      Propiconazoleب)      Cyproconazoleالف) 
  مقاومت افقي گياه در مقابل عوامل بيماري زا عبارت است از:  -44

  الف) مقاومت پاتوژن در مقابل سم مورد مصرف مشخص 
  ب) مقاومت پاتوژن در مقابل سموم مشخص از يك گروه سمي معين 

   ج) مقاومت ميزبان در مقابل تمامي نژادهاي يك عامل بيماري زا كه به سرعت قابل شكستن است.
  د) مقاومت ميزبان در مقابل تمامي نژادهاي يك عامل بيماري زا كه به سرعت قابل شكستن است. 

  ..) .HRواكنش فوق حساسيت ( -45
  ب) در ارقام مقاوم بروز كرده و صرفاً يك واكنش بيوشيميايي است.     الف) در ارقام حساس بروز كرده و يك واكنش ساختماني است. 

  د) در ارقام مقاوم بروز كرده و يك واكنش ساختماني و بيوشيميايي است  ج) در ارقام حساس بروز كرده و يك واكنش ساختماني و بيوشيميايي است. 
  چه زماني مؤثر است؟ » Sesamiacreticaخوار ذرت كرم ساقه«كنترل شيميايي عليه  -46

   قبل از درود به ساقه ب) پس از خارج شدن لاروهاي سن يك و      الف) قبل از حمله به جوانه مركزي
  د) در اواخر رشد طولي ساقه        بعد از ورود به خوشه ها )ج

  ؟           نيست، »Aphis fabaشته سياه چغندر «كداميك، از دشمنان طبيعي  -47
   Hippodamia variegataب) كفشدوزك   الف) كفشدوزك هفت نقطه اي                         

 syrphidaeد)لارومگس هاي                      زنبورهاي خانواده براكونيدهج) 

  شخم پس از برداشت محصول، در كنترل كدام آفت بي تأثير است؟    -48
    خوار غلاتسوسك برگج) كرم طوقه بر                           د)   ب) كرم خوشه خوار ذرت            كرم ساقه خوار پنبه  الف)
  ترين دشمنان طبيعي سن گندم، كدام هستند؟  مهم -49

    ) الف و بد                 Trichogramaج) زنبورهاي    Tachinidaeب) مگس هاي پارازيتوئيد      Scelionidaeد الف) زنبورهاي پارازيتوئي
  كدام گزينه از اصول مبارزه با آفات و بيماري هاي گياهي است؟  -50

  باشدب) نبايد مخالف عمليات مربوط به توليد محصول     الف) هزينه مبارزه كمتر از درآمد محصول باشد 
    د) همه موارد    نبايد سبب شدت ساير بيماريها يا آفات گردد          ج)
  شود؟، از چه سمومي استفاده مي)»phytophthora derechsleriبوته ميري جاليز («براي مبارزه با بيماري -51

   د)همه مواردج) ريدوميل، بنوميل                      ب.) بنوميل، كاربندازيم    الف) محلول پرويكور، ريدوميل
  شود؟ )، از چه سمومي استفاده ميSclerotinia sclerotiorumپوسيدگي ريشه و مرگ بوته كاهو («براي مبارزه با عامل بيماري  -52

  ب صحيح است د) موارد الف و    روز 15ج) توپاس هر     روز  15ب) اكسي كرورمس هر     الف) اپيروديون در چند نوبت
  ؟    چيست »كرم سيب«مؤثرترين روش مبارزه عليه  -53

    مبارزه شيميايي و مبارزه مكانيكي ب)       مبارزه شيميايي از طريق نصب تله فرموني و مشخص نمودن پيك پرواز الف)
  باشد.  گزينه صحيح مي 3هر  د)             مبارزه بيولوژيكي توسط شكارگرها  ج) 
  ؟          شودينم يهتوصكدام روش  ،»)Polyphylla olivieviكرم سفيد ريشه («در مورد مبارزه عليه آفت  -54

    حذف علفهاي هرز د)جمع آوري و معدوم كردن حشرات كامل        ج)  نوري جهت شكار حشره نصب تله ب)  شخم و يخ آب زمستانه  الف)
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  ؟      نيست مناسبكدام گزينه، در مورد راهكارهاي عملي جهت مبارزه با خشكيدگي خوشه خرما  -55
  ب) پوشش خوشه هاي خرما با سبد حصيري قبل از رنگ گرفتن حبه ها    الف) ميانه كاري نخلستان با يونجه و سورگوم

   ) كاشت ارقام مقاومد      ج) آبياري و تغذيه مناسب درختان 
  ؟    شودنمي، كدام مورد توصيه »رزه با نماتود ريشه گرهي پستهدر مبا -56

   د) اعمال اقدامات بهداشتيد) استفاده از ارقام مقاوم                     ب) مبارزه بيولوژيكي     الف) مبارزه شيميايي 
  شود؟      م ميكروارگانيسم استفاده مي، معمولاً از كدا»دارسرطان طوقه درختان ميوه هسته«براي مبارزه بيولوژيك با بيماري  -57

      A. crassipesد)                      A. tumefaciensج)      A. radiobacterب)                    Agrobacterium rhizogenrالف) 
  ؟   نيست مؤثرمصرف كدام ماده شيميايي، براي كنترل دارواش،  -58

  د) آنترازين    ديكامباج)       ب) اتي فون       D-2،4الف) 
  ها،  كدام مورد است؟   بهترين و مؤثرترين راه مبارزه با نپوويروس -59

  ب) حذف علفهاي هرز شناخته شده در باغ به عنوان ميزبان    الف) استفاده از نماتد كش هاي تدخيني براي كنترل نماتد هاي ناقل
  ها و پايه ها همراه با گواهي بهداشتد) استفاده از نهال             ج) استفاده از ارقام متحمل 

  گيرد؟ ،  چه عملياتي صورت مي»Globodera rostechinensisنماتد طلائي سيب زميني «براي مبارزه با  -60
    ساله بدون كاشت سيب زميني و گوجه فرنگي، ضد عفوني خاك با سموم تدخيني 8الف) برقراري تناوب 
  ساله بدون ضدعفوني خاك با سموم تدخيني  8ب) برقراري تناوب 

  ج) ضد عفوني خاك با سموم تدخيني و بلافاصله كشت گياه مورد نظر 
  د) موارد الف و ج

  شود؟         ، توصيه نمي Porphyrophora triticiشپشك ريشه گندم   «كدام اقدام در مديريت تلفيقي آفات براي -61
  ب) آيش يا تناوب                                                            الف) تخم عميق 

   مبارزه شيمياييج) جلوگيري از ريزش دانه در موقع برداشت                        د) 
  موقع محصول پنبه، در كنترل كدام آفت مؤثر است؟ برداشت به -62

  ) كرم قوزه پنبهد    ك پنبه)عسلج    ب) مينوز برگ پنبه    الف) شته پنبه
  ساده  568، پارازيتوئيد كدام مرحله از آفت پروانه دانه خوار آفتابگردان است؟   ص Habrobracon hebetorزنبور هاي جنسي  -63

  د) حشره بالغ    ج)لاور     ب) تخم    الف) شفيره 
  شود؟   ، توصيه مي» Hylemyia cilicruraمگس لوبيا «كدام روش براي كنترل  -64

  ) برداشت دير هنگام  د    ج) كاشت زود هنگام    ب) كاشت ديرهنگام    الف) برداشت زود هنگام
  است؟     » Tetranychus urticaeاي لكهكنه تارتن دو«كدام مورد، مهمترين دشمن طبيعي و شكارگر  -65

   Phytoseiulus persimilisب)                                    Orius min otumالف) 
 Stethorus gilvifromsد)                                    Anystis baccarumج) 

   ؟شودينم يهتوصكدام سم ،»)Pterochrus persicaeشته خالدار هلو(«درسمپاشي عليه  -66
  ديازينون ( بازورين)     ب)         پريمور(پريميكارب )                    الف)
  ديمتوآت ( پرفكيتون) د)      فن پروپاترين (حپس)                     ج) 
  شود؟ شخم و پابيل خاك اطراف درختان در زمستان توصيه مي ،براي مبارزه با كدام آفت -67

  Haplocampa flavaكرم زرد گوجه ب)     Caliroa Limacinaretziusكرم زالويي برگخوار الف)
    3و  2و  1تمام موارد  د)              Rhagoletis cerasiمگس گيلاس  ج)
  باشد و به چه دليل ؟     حساس مي كدام نسلدر  »شپشك توت«سمپاشي عليه  -68

  .نسل اول ـ به دليل احتمال خطر باقيمانده سم در پرورش كرم ابريشم ب)     نسل سوم ـ به دليل هم زماني با رسيدن ميوه  الف)
  نسل سوم ـ به دليل احتمال خطر باقيمانده سم در پرورش كرم ابريشم. د)    نسل اول ـ به دليل هم زماني با رسيدن ميوه  ج) 
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  آفت بسيار موثر است؟       كدامهاي درخت در تقليل انبوهي هاي نزديك به زمين و تنك كردن شاخههرس شاخه -69
  اي مركبات) ه( سپردار قهو Chrysomphalus dictyospermi الف)
  اي مركبات) هو( سپردار قه Aonidiella auranti ب)
  ( سپردار زرد مركبات) Aonidiella auranti ج)
  ( سپردار زرد شرقي مركبات) Aonidiella orientalis د)

  شود؟   براي ضد عفوني خاك و بذر، از چه سمومي استفاده مي -70
  ب) سموم گوگردي براي ضد عفوني خاك و بذر     عفوني بذر ويتاواكسالف) سموم تدخيني براي ضد عفوني خاك و ضد 

  د) موارد ج و ب            ج) قارچكشهاي كربن 
  

  )71-100سم شناسي (از شماره 
  كدام جمله در مورد فلوديوكسونيل صادق است؟ -71

  ب) فقط جلوي تندش اسپورها را مي گيرد.    الف) فقط باعث ممانعت از اسپور زايي مي شود.
  د) از تكثير اسپورها و توسعه ميسليوم قارچ ها ممانعت مي كند    فقط جلوي توسعه ميسليوم قارچ را مي گيرد.ج) 
  علت منع مصرف قارچ كش مانكوزب كدام است؟ -72

  د) مقاومت قارچ ها به آن    ج) دوام زياد در محيط    ب) سرطان زايي    الف) گياه سوزي بالا
  مورد تيوفانات متيل صدق مي كند؟كدام يك از عبارت هاي زير در  -73

  ب) در مقابل نور خورشيد كم دوام تر از بنو ميل است.      الف) از تركيبات بنزيميدازولي مي باشد.
  د) در بافت گياهي تجزيه شده و به كاربندازيم تبديل مي گردد.    ج)  روي سفيد پودري سيب كم اثر تر از بنوميل است.

  ه از سنتز توبولين است؟كدام قارچ كش ممانعت كنند -74
  متيل –د) كروكسيم     ج) كلروتالونيل    ب) تريازين    الف) تيابندازول

  در فرمولاسيون سموم، كدام يك از مواد همراه زير خاصيت پخش كنندگي دارد.؟ -75
  د) صمغ عربي و روغن ها    ج) كازنين و رزين ها    ب) آرد و نشاسته    الف) آهك و گليسريد ها

  كدام سم روي ميوه جات و سبزيجات كنسرو شده، باعث خوردگي فلز قوطي ها و نهايتا به فساد مواد كنسرو شده كمك مي كند؟ باقيمانده -76
  د) كاراتان      ج) كاپتان      ب) زيرام        الف) زينب

  كدام يك از قارچ كش هاي زير در  برابر نور ناپديدار است؟ -77
      )propamocarb(ب) پروپموكارب         )benomylالف) بنوميل (

  )triademenolد) ترياديمنول (        )fuberidazoleج) فوبريدازول (
در هزار در آب محلول بوده ولي نامحلول در حلال هاي  1يك فرمولاسيون مناسب براي قارچ كشي كه ماده تكنيكال آن جامد بوده و به ميزان  -78

  عالي مي باشد، ...................... است.
  د) مايع غليظ امولسيون شونده     ج) گرانول قابل حل در آب    ب) پودر قابل حل در آب  قابل تعليق در آب الف) پودر

  توسط كدام جنس زير توليد مي شود؟ Blasticidinآنتي بيوتيك  -79
  Penicilliumد)     Streptomycesج)     Pryculariaب)     Aspergillusالف) 

  .................... از مونومتيل دي تيوكاربامات ها است.از نظر ساختمان شيميايي  -80
  د) نابام    ج) متام سديم      ب) مانب        الف) زينب

  مخلوط كرد؟ نمي توانقارچ كش دودين را با كدام يك از قارچ كش هاي زير  -81
  د) مانب      ج) كاپتان    ب) دينوكاپ      الف) بنوميل

  اكسي كلرور مس مجاز نيست؟مخلوط كردن كدام يك از تركيبات با  -82
  د) محلول بردو     ج) روغن هاي معدني    ب) تركيبات دي تيو كاربامات    الف) اكساتين ها
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  قارچ كش هاي ريدو ميل، بوپيريمات و براوو به ترتيب از راست به چپ به كدام  يك از گروه شيميايي تعلق دارند؟ -83
  مورفولين ها –تريازول ها  –ب) دي تيو كاربامت ها     بنزنيتركيبات  –پيريميدين ها  –الف) آسيل آلانين ها 

  تريازول ها –آسيل آلانين ها  –د) دي تيو كاربامات ها       متفرقه –دي تيو كاربامات ها  –ج) پيريميدين ها 
  اتيلن تيواوره كه موجب سرطان غده تيروئيد مي گردد، ناخالصي قارچ كش ............... مي باشد. -84

  د) مانب      ج) كاپتان      ب) فولپت      تيرامالف) 
  احتمال داده مي شود كه ............... موجب مهار ساخت كيتين در قارچ هاي حساس به اين قارچ كش مي گردد. -85

  PCNBد)     mancozebج)     ferbamب)     chloronebالف) 
  بيناپاكريل جزء كدام دسته از حشره كش هاي آلي مصنوعي است؟ -86

  د) دي نيتروفنل ها    ج) كاربامات ها    ب) تركيبات آلي كلره    تركيبات آلي فسفرهالف) 
  ؟نمي شودكدام سم باعث مهار كولين استراز  -87

  د) فسفاميدون    ج) پروپاكسور    ب) پريمفوس متيل    الف) آميتراز
  كدام يك از تركيبات زير موجب رسوب پروتئين در سلول مي شود؟ -88

  H2Sد)     HCNج)       پيرتيرم ب)    الف) آرسنات سرب
  ) كدام گروه از سموم معدني آفت كش بيشتر از بقيه مصرف مي شود؟89

  د) فسفور دو زنگ    ج) تركيبات تاليوم    ب) تركيبات گوگرد    الف) سموم آرسنيكي
  كدام يك از تركيبات كلره پايين ترين سميت را براي پستانداران دارند؟ -90

  د) ليندين    ج) متوكسي كلر    ولب) دايكوف    الف) اندوسولفان
  ؟نداردكدام يك از كنه كش هاي زير خاصيت حشره كشي  -91

  د) فن پروپاترين    ج) اتيون    ب) بنزوكسيميت    الف) آميتراز
  نحوه عمل حشره كش پايمتروزين چگونه است؟ -92

      ب) دور كننده          الف) باز دارنده تغذيه
  كننده جريانات عصبيد) مختل         ج) مختل كننده سنتز كيتين

  ) جزء كدام يك از تركيبات زير است؟Dinocapدينوكاپ ( -93
  د) كنه كش ها    ج) موش كش ها    ب) حلزون كش ها    الف) حشره كش ها

  كدام يك از حشره كش هاي زير خاصيت تنگ كنندگي ميوه نيز دارند؟ -94
  د) كاربوفوران    ج) كارباريل    ب) ديازينون    الف)  پروپاكسور

  چيست؟ Orizinonماده  -95
  د) كايرومون    ج) فرومون    ب) آنتي فيدينگ    الف) آلومون

  دوام كدام يك از حشره كش هاي زير در محيط زيست بيشتر است؟ -96
  د) اندوسولفان    ج) اتريمفوس    ب) فلوئوروآلومينات سديم    الف) متوكسي كلر

  ست؟محل تأثير سم نيكوتين كدام ناحيه از سيستم عصبي ا -97
  د) وزيكول هاي پيش سيناپس     ج) سيناپس    ب) پس سيناپس    الف) آكسون

98- Apholate چيست؟  
  د) عقيم كننده شيميايي    ج) فرومون    ب) دور كننده شيميايي    الف) ضد تغذيه

  ؟نيستكدام تركيب زير از گروه آلكالوئيدها  -99
  د) نيكوتين    ج) پيرترين    ب) آتروپين    الف) آنابازين

  آنابازين متعلق به كدام  گروه از حشره كش هاست؟ -100
  د) نيكوتينوئيدها    ج) روتنوئيدها    ب) پايريتروئيدها    الف) آزاديراكتين


